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Közérdek — zártajtd?
Régen volt már ily inozgal-, 

más élete a barcsi társadalomnak, i 
mint a minő most van, a midőn- 
a kórház érdekében sokat diitozi- 
óznalc, eleget tesznek is, — ami­
dőn a járásbíróság ábrándja újra 
megjelent a lelkekben, amidőn az! 
eddig eltemetett vágyak újólag 
napvilágot látnak.

A mozgalom megindítói, ve­
zetői, a „zárt“ értekezletek össze-i 
hívói, a beszédek tartói, szóval 
a „közérdekek“ mai és félő, hogy j 
„napos“ harczosai, külön dicsére­
tet nem érdemelnek, mert most! 
csak kötelességeiket teljesítik, kö-j 
tel ességei két, melyet eddig eltnu.-j 
lasztottak, de, amely .hibának a j 
a tevékeny cselekvéssel való j 
helyrehozása az elismer-,s néhány 
szavat szülheti csupán, de semmi- 
esetre sem a dicséretek oly nagy 
halmazát, mint aminővel barcsi 
társadalmunk mozgalmainak ve­
zetőit, akár a zöld, akár a fehér 
asztal mellett elh mgzó szép be­
szédekben megkoszorúzni szokás­
ba hozatott.
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Mert ne feledjük el, hogy egy 
oly nemzetnek vágnunk gyernm 
bei, amely nemzet nmn elvárja, 
hanem megkövoti.di, k iieless > >\i 
‘‘'Hja ránk, hogy niu ikásái, 1i tr- 
Cznsai, ha kell; áldozatjai le 
-) A ülik tars ad a Imi eleiünk 11 i - 
kiizdelmónek, hogy kötelességünk 
leljesitesében ott vívjuk meg hir- 
ezunkát, ahova erőnk, képessé­
günk^ es néha a sors szeszéiyo 
állít, és hitvány, gyáva az, ki *e- 
ztm ideális harczból, akár anyagi 
erdek, akár lelki-testi kénveliné- 
nek ^ megszerzése miatt kivonja 
rnagat, felre áll vagy esetleg a 
többit munkájában, nemes cTele- 
kedetében, czéljának elérésében 
gátolni próbálja

Mert tarthatja az egyik em­
pört szükségesebbnek, előbbre va 
lónak a kórház felállítását és vi- 
szont mások a járásbíróság léte­
sítését hihetik szerencsésebb esz 
mének, győzzön az érv, a meg 
fontolás, a dolgok alapos méri *- 
gelésének eredménye, szóval az 
az eszmecsere, a vitatkozás men- 
i'-ii a maga természetes fázisán 
keresztül, amely azonban ment 
' -gyen, a szereplők személyes ke-

T a R c Z A.

A mi szerelmünk.
■ I mi szerelmünk nem roll álom,
He észbontó, édes való,
Ezen a dicső szép világon 
-Min is volt hozzá fogható.

nk volt a meny ragyogása,
-1 kéj, a csók, a szenvedély,
Azt hittük örök tavaszunkra 
Soha se jő többé a tél.

Ide eljött mégis. A bűbájos 
Kózsák a porba hullanak, 
ás aj csalódást uj keservet 
Jloz ránk a megújuló nap.

Hajamban ÓM szál cgí/ se nincs meg, 
Ón szivem már sivár, hideg,
Az arezod bársonypirban ég meg 
J>e unod a szerelmeket.

Kondoros Elemér.

(léseitől. _ A mely tiszta legyen, 
unni a jwip.-mgár és hatása legyen'
<>',y jótékony, mint a májusi esőé!

; . Es hogy ez a vitatkozás ered-
j "I uiyében a legtisztább lehessen 
hogy mindenki megnyugvásával 
végződjék^ hogy ne csupán egy 
>>bankettezo“ társaság eszmetogal- 
mát hordhassa magában, hogy 
az ilyen értekezleteken, melynek 
bizonyára a szónokok üdvözlésén 
kívül egyébb, fontesabb czélja is 
van, — olyan véleményt is hall­
hassunk, mely a jelenlevők több­
ségének Ínyére tán nincsen, de 
amely sok megszívlelhető, okos 
ö >lgot hordhat magában, hogy az 
ilyen vitatkozás folyamán megvi­
lágított képet tisztán láthassuk, i 
szükséges, hogy az ily értekezle­
tek, gyűlések, melyek nyilvános 
helyek termeiben tartatnak, és a- 
m dyektiek határozata a közvéle­
mény határozatának jellegét vélik 
m egükön viselni, de amelyekre a 
k ifőzött ivekkel csak a „tudtuk 
éit‘6 urakat hívják meg, moudo n 
az ilyen gyűlésnek nvilvánosn Uc 
l<ell lenni, hogy be me dessen oda 
az e dolgok, ügyek iránt érdek­
lődő ember valamennyije, hozzá-

A temető őr.
A légyottjaimat a temetőben szok­

tam tartani. Ne vegye senki szentségtö­
résnek ezt. a nyilatkozatot, a dolog alap­
jában ártatlan. Á szerelem lényegére nézve 
mindegy, hogy egy hotel garni apró szo­
bájában kötik-e, ahol rózsaszín ernyős 
lampa és leboesátott függönyök a million, 
vagy a városvégi csöndes, nép télén teme­
tőben, szomorút tizük és fehér, repkónynycl 
befutott sii'Küvek világában. A szerelemben 
estik egy a lényeges, hogy szerelem legyen.

Kezdő ifjú embereknek, akik még 
ne ni bizonytalansággal járják a szerelem 
virágos ösvényét, atyai jóindulattal ajánlom 

temetőt. Egy csukott fiákkor, amelyből 
smiuu lefátyolozott, diszkrét öltözék ti hölgj 
s/.alt ki a temető kapuja előtt, ugyan 
mnek volna feltűnő ? A hölgy bizonyosan 
alamolyik hozzátartozóját kerosi fői a 
sóndus temetőben, hogy könyet ejtsen a 

Ielejihetellen sírjára, ialau épen az ura 
mm meg, a jó, drága ura és vájjon ki 
nőm nézne az ilyen szegény, elhagyatott 
asszony után részvéttel ?

Es ezek után mit mondhatnék mást,

minthogy asszonyok, szép hölgyeim, akik­
ben van szív s a szivükben szerelem, 
ajánlom önöknek is a temetőt.

leihet, hogy ifjú barátaim és mond­
juk barátnőim még moggyaiuuitnak ezért 
a meleg ajánlatért. Egyel azonban elhihet­
nek nekem; a halál nem tizei értő pro­
víziót. Meg annyira sem, hogy egy pil­
lanattal ruegnyujtaná az életemet.

I >o eszembe jutnak szép szerelmeim, 
a puiiahaju asszonyok s a méla szemű 
lányo'. es tőUi.itelem szivemet, mint egy 
túláradt serleget es ráköszönlom a lömétőle.

Véleiőll. Meri délután a temető nem 
Önmagáé, hanem a haiottkisévőné. Aie a 
jajgató, lármás tömegé, amely letapossa 
a szép, selymes füvet, végigbetuzi a fehér 
sírköve ív lölivásuit és az tan fi mg jsau 
illetlenül siet hazafelé, mintha valami 
színházi előadást nézett volna végig.

ii.uiem deieiőtt. Méla, olérzókenyitő 
csend omlik el e sirhalmok fölött. Az 
igazi, szent nyugalom borul a temető 
szolid világára. Es ebben a csómjoon csuk 
a szomorú túzok h dk susogusa haltszik 
mintha mosókét moudáuáuk a múlandó­
ságról, avval a titkos oiundről, amelyről
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szólhasson, ha kedve van hozzá, 
Vitatkozhasson, ha képessége van 
hozzá !

Addin-, mig ezek a gviilések 
zártak, lu-szélgethetnek odabent, 
akármeddig, akármit, épitln-tnek 
kórliázul, illithalnak járásbírósá­
got, választókerületet, polgárit, 
népnevelőt, az vsak néhány em­
ber privát beszélgetése, amelyhez 
joga van, de amely aztán nem is 
ér semmit !

L. S.

HÍREK.

- Hitközségi iskolánk mizériái
Régebben halljuk már a panaszt, hogy a 
hitközségi iskola osztályai túlzsúfollak 
több helyiségre volna szükség, több tan­
erővel. És I i a helyzet minden évben 
tűrhetetlenebbé vélik, minden évben 
nagyobbodik, azon tanköteles gyermekek 
számit, kik az iskolai helyiségek túlzsú­
foltsága miül: az iskolából tény lelőnek ki­
maradni. Már ez évben magából Barcsról 
338 azon gyermekek száma, kik iskolában 
nem járhatnak, a környékbeli pusztákról, 
is 145 en íMgiadlnk ki. Már régi óhaj, 

hogy iskolánk államosít tassék, meg is 
lel: volna már erre nézve az alkalom, ha 
maga a hitközség kicsinyes érdekek szem­
pontjából nem vetett volna elé gátat. De 
látva-e tűrhetetlen állapotot, itt az ideje 
hogy az iskolánk államoxitlassék. A szom­
szédos kis 1'álfalu község iskolája álla­
mosítása kérvényét is, mint mérvadó 
helyről értesülünk, a napokban jóváhagyta 
a miniszter, miért ne volna erre még 
nagyobb szükség Barcs hitközségi iskolá­
jának Barcs fontos szerepénél fogva is, 
itt a határszélén, idegen ajkú nép közelé­
ben, de meg az iskola fönt említett tűr 
betétién állapota miatt is.

— Esküvő. Kossá Tihamér, Barcs 
község adóügyi jegyzője, f. hó 15-éi 
kedden délelőtt 11 órakor tartja esküvőjét 
Havant Olga kisasszonynyal, Hamut Ar­
nold pécsi pályaudvari postamester bájos 
leányával. .Sok szerencsét kivárniuk a meg­
kötendő frigyhez!

— A ..Csokony a vidéki Népne­
velési Egylet" melyről már lapunkban 
megemlékeztünk, ez évi november hó

20 án, délután 5 órakor tartj \ Barcson, a 
..(Járni -szálloda“ nagy l ürmében vándor­
gyűlését, melyre a népnovolésűgy barátait 
s általában az érdeklődőket meghívja. A 
gyűlés tárgyai a következők: 1. Elnöki 
megnyitó. 2 Bemutatkozásul az egylet 
erét)* él rövid története. Előadó; Malá 
Bajos, egyleti titkár. 3 A rajzok tatásról, 
Előadó: Mihalik Gyula főginm. tanár. -1. 
Jelentés n pénztári Állapotról és segélyezés­
ről. Előadó: Arany Bálint egyleti pénz­
tárnok. 5. Elnöki zárszó.

— A „Barcsi Jótékony Nőegylet,
ebben ez évben az első tea-uzsonnáját f. 
hó 27 én, azaz vasárnap délután 5 órakor 
tartja n „Barcsi Társaskör* helyiségében, 
melyre a belépődíj 1 K., mely összeg ogy 
csésze len megivásáru is jogosít. Meg­
jegyezzük még itt ez alkalommid, bog/ 
a Nőegylet külön meghívókat ki nem 
boaiát, hanem falragaszok utján hívja 
meg a vendégeket.

— A dolnji miholjáczi vasúti 
hid. A kereskedelemügyi minisztériumban 
elkészültek már a glavoniai és magyar 
DrAva-partokat Dolnji-Miholjácz és DrAva- 
Szabolcs községek közvetlen közelében 
összekötő vasliid terveivel és a munkára 
kiírandó árlejtés föltételeivel és az árlej­
tést valószínűleg még ezen hónapban 
kiírják, hogy tavaszszal hozzákezdhessenek 
a munkálatokhoz, melyeket egy éven 

jj belül be akarnak fejezni. A hid költségei

Íegy millió 500.000 K. körül járnak, mivel 
az vasúti és közúti hid lesz.

— Tavasz — novemberben. Az
>ktoberi nedves, hűvös időjárás után he* 
ék óta tavaszias enyhe időt élünk, gyak­

ran derült napokkal, mely fejlődésbe hoz­
za a növényzetet. Szabadban nyílik az i- 
>oljra, sőt Barcson van keit, hol virágzik 

^z almafa, s piroslik a málna. A tarnócai 
uradalomban pedig, mint bennünket érte­
sítenek, az őszi árpát már másodszor ka­
szálják. Ugyanis október hó 10 én kaszál­
ták először s most kaszálják másodszor. 
A különös időjárást jelleg/J az is, hogy 
e hó 8-án, borougós esős időközben este 
8 óra felé hirtelen erős szélvihar támadt 
záporesővel, mint hirtelen jött nyári ziva­
tarok, csak a dörgés és villámlás hiány­
zott,. A szokatlan időben ez enyhe időjá­
rás különben nagy áldás sok tekintetben 
a gazdákra, szegény emberekre, különösen 
a hosszú szárazság pusztításai után.

— Szarvasmarha díjazás. A
,.Somogyinegyei Gazdasági Egyesület“ a 
l'öldmivolésügyi miniszter anyagi segélye _ 
zésével“ 11)04 évi november hó 20, nap­
ján délelőtt 11 órakor Alsókon úgy magyar 
mint nyugati (piros tarka) tenyésztehene- 
líBt dija/., mely otélr.i 205 koronás
fordít s a dijak m >zőg izdasági gépek és 
eszközökben adatnak ki, és pedig:

I. dij 100 korona értékben. 11. dij 
00 K, ért. III. dij 30 K. ért. IV. dij 25 
K. ért. V. dij 25 K. ért. VI. dij 
2,5 korona értékben Összesen : 205 
korona értékben. Díjazási feltételek ; 
1. Dijat ólak a eomogymegyei volt 
úrbéresek, vagy ezekhez hasonló körül­
mények közt gazdálkodó eomogymegyei 
tenyésztők tehenei nyerhetnek. 2. Csupán 
oly tény ész tehenek dij az tatnak melyek * 
bemutatáskor 3., illetve negyedik óletéiö- 
ket betöltötték. 3. Pályázók tartoznak 
községi bizonyitványnjral igazolni, lmgy 
elővezetett teheneik növendékmarha ko­
ruktól fogve nevelésük alett voltak. A 
fentebb felsorolt dijakon kívül dicsérő 
oklevelek i* osztatnak minden más so- 
mogymegyei tenyésztőnek magyar és 
nyugati fajta tenyésztehenei részére. A 
díjazást a somogyinegyei gazdasági egyesü­
let állal kiküldött szakbizottság eszközli 
melyekhez a csurgói főszolgabíró álla 
kiküldendő állatorvos is csatlakozik.

— Egy elmaradt amerikai uta­
zás. Alig egy pár hete történt, hogy egy 
felvidéki munkás-család a nagy nyomor és 
inunkahiány miatt el akarta hagyni hazán­
kat. Csekély vagyonkájukat pénzzé tették 
és Fiúméban hajóra szállotték. Csak legény- 
fiuk maradt itthon, mert még katonuköte- 

les volt. De ez is elhatározta, hogy ka az 
uj világban kedvez szülőinek a szerencse, 
ő is ki vándorol az uj hazába. A hajóstár­
saság első álomásán, Palermóbau, a kiván­
dorló hajó fedélzetén a kikötés első pil­
lanatában két rendőr kereste fel a mi em­
berünket és tolmács segélyével megértették 
vele, hogy egyelőre nem utazh itik tovább 
se Ő, se a családja. A szegény ember két­
ségbe esve rim inlcodott és izgatottan kér­
dezte; „Hit miért, ulcarn i'c letartóztatni 
mikor semmit sóin vétettem ?“ Csak iiosz- 
szas magyarázat után sikerült vele meg­
értetni, egy a rendőrséghez érkezett sür­
göny alapján, hogy magyarországi fia Íté­
ltén ne utazna tovább, mert a nála meg­

öl láb mélységben annyi szívnek hangját 
elnémította

Ilyenki r ifjú barátaim, a tietek a 
temető. A né, a félénk, szende nő, akit 
ezerféle mesterkedéssel ide kiesábilotlatok 
összetört szívvel adja n eg magát. Vala­
hogy megsz. ja a iviue'.ő melancholiája 
és forró, szerelmen szavaitokra úgy hajtja 
meg fejét, mini a szomoiul'iizek ága.

A feliér sírkövek, a virágos halmok 
a susogó fák, minden, minden, hallhatatlan 
hangon, latmilallan ajkkal biztatják 
nógatják :

— Csak élni, élni 1 Egyszer ugyis 
elmúlik minden . . .

Es a nfi meghódult. Szivét kinyitja 
a szerelemnek, az éleinek.

Odette, Eiza. Amié, Klára, uh ti szép 
bűbájos, ptilialiaju asszonyok, ti mind 
megértenétek a temető intelmét . . .

Csak ő nem , . . Öl , . ,

Ifjú barátaim, végrendeletet teszek 
most. Járjátok a temetőt és szeressetek. 
En már nem tehetem többet. Engem ki- 
játsztak, megcsaltak. És hiába keresnek 
fel éjszakánként a temető fehér alakjai, u 
hallottak, hiába szólnak, csengnek hozzám' 

Jer ki a temetőbe, te földi ember . 
jer ... A sirhalmaink fölött vallj szerelmet, 
minél forróbat, minél szenvedélyesebbet 
oh, jer, jer . . . oly édes azt hallgatni, oly 
édes visszaálmodni az életet, a fényt, a 
napsugarat, a virágot, a dalt, visszaidézni 
a másvilágban ólt pillanatukat, mikor mi 
is szerettünk, öleltünk, csókoltunk . . .

Hiába hívnak a sóvár, nyugtalan 
halottak, én nem megyek többé.

Oh, Hedvig 1 . . . Ú volta legszebb) 
legcsodásabb. A haja puhább a hajnal 
aranyködónél, a szeme szelidvbb a nyár} 
éjszakánál. Oh, Hedvig 1 . . .

Mikor hittam, szólítottam a temetőből

mélabusan mosolygott.
— Megyek I — mondotta szerelmesen 

ós a tekintetét a lelkemben feledte.
Es el is jött. Amikor dobogó szívvel 

kábult fejjel értem oda, ahol találkoznunk 
kellett, már várt. Két karja kitárva. Egy 
kis fehér takeroszt karja ezzel az Írással 

— Itt nyugszik Hedvig ! . . . 
l1iuk, kezdő szerelmes gyermekek 

engem megcsaltak, kijátszottak. Én le­
mondtam a temetőről. Do ti azért csak 
menjetek oda. Hallgassátok a fehér sír­
kövek, a suhogó szomorú füzek iutuknít 

— Csak élni, élni!
S ha láttok majd egy sötét szetnü- 

szomorú embert, aki ott áll a temető 
kapuja előtt, mintha várna valakit, mintha 
Őrt állna, tudjátok meg, hogy az a temető- 
őr ón vagyok . . .

Lantos,
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őrzésre hagyott osztálysorsjegye, melyet1 
Töröli A. és Társa bankházában Bpes , ’ 
Teréz körút 46. sz. alatt vásárolt, inrg- 
nyerte a legnagyobb főnyereményt. Tér 
mészctes, hogyhlyen örömteljes meglepetés 
után sietve visszautazott falujába és 
esze ágába se jutott Amerikába kivándorolni.

— As élelmi czikltek práguláaá- 
hoz Majdnem minden ólomicikle árának 
emelkedése arra kényszeríti házias/,anyain 
ka , hogy újabb megtakarításokról gondos 
kódjának. Ez alkalomból arra emlékezte- i 
tünk, a mire gyakrahan utaltak, hogy a 
Katreiner-fóle Kneipp maláta kávé ha 
nálatával nagy meg takarítás erlietö el.
Sok esetben a babkávé teljesen nélkülöz- 1 
hotő, s igy nem egy töblet kiadásért kár­
pótlást nyerhetünk. Előitélettől mentes 
háziasszonyok különben is már régen lisz- 
ta Katroinor kávét adnak az aszd Ira, s 
amint a tapasztalat tanítja, a ki egysz.ei 
már megszokta, nem akarja többé nélkü­
lözni. Erősen el készive a Kat reiner Inte 
Kneipp maláta kávé izében igen kellemes, 
g különösen gyermekeknek táp eh is es vér­
képző. E mellett az étvágygerjesztő kávéi 
Bzin eléréséhez sokkal kevesebb tej S 
szükséges, mintha az erősen színező kávé­
pótlékot használjuk ; tehát itt is van meg- ... „ 
takarítás. Mindezeket az előnyöket ter­
mészetesen csak a , valódi1' Kathreiner 
féle Kneipp maláta kávé nyújtja. Ihmg- 
sulyozzuk ezért a bevásárlásnál a Kain- 
reiner nevetés kérjük az eredeti csomago­
kat Kneipp páter arczképével, és ne ta­
gadjunk el nyitva mérlegelt egyszerűen . 
pörkölt, termékeket vagy másképen csoma­
golt hitvány utánzatokat

— Érdekes fogadás. Budapestről 
értesülünk; az osztály eoisj átéli föelárusi- 

tóinak nagyszabású reklámozása folytán 
5i — közönség körében heves vita la 
madt, hogy a most kővetkező sorsjáték­
ban melyik15 föolamsitónak - jutnak majd 
a nagy oh nyeremények. Egy előkelő klub­
ban II. gróf és az ismert Sz. sport man 
fogadott is 100,000 koronában erre vonat 
kozó lag. Mint tudósítónk Írja az általános 
vélemény szerint a Kiss Károly és láisa 
bankháza fogja a legtöbbet nyerni, minél­
fogva ezen főelárusitó sorsjegyei óriás 
kereslet tárgyát képezik.

— Jó tanács. Egy szorgalmas újság 
olvasó megfigyelte, hogy az ország metero- 
logiai intézetnek és a Meteor időjoslásai 
többnyire ellenkezők. így a folyó hétre is 
az egyik esőt a más hideget jelez. Bárme­
lyik következzék is be ; meghűlésnek 
vagyunk ki téve s ilyenkor használunk. 
Rétliy-fóle Ptmetefii cgulcorJcdt, mely csal. 
akkor valódi, ha minden dobozon színe 
Rótliy Béla név áll.

58888885888 8888888885888 ^

Eladó czimbalom.

, kitűnő hangival bíró uj s 
l.ios czimlmlom, lábakkal, gyet’-- 
ft- ős koltaíavtóvnl 25 Írtért

ló. Czi m : Szilágyi György
Barcs.

Elaiü©«
-B drb szemzett; rózsatő, k ülőn-: 
töő szikekben Karbatzky ta- * 

lifónál, Szentesen.

: i-a -leerseiueai**

Hirdetések.

Eladó
BARCSON, szabadkézből, u 
— n vonnia áléi lenében levő

Barner-féle ház
Bővebb lel\iitigosilast ad 

ugyanott a
tulajdonosnő.

1-3.

Kérjen mindenki

Kneipp-maláta kávét

rink oly csnmagtVbau, * melyek a 

Kueipp páter védjegyet és a JCatk- 

reiaer nevet viselik, és kerülje gumle-

Wi\ a iiláoy utánzatok. eüogaiáaiL

faját 6i*kétjem
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-X, 'Y-.-'.r -V V- é

‘gfojt ez az
.lioíott köhögés!

Köhögés rekedtség1 és elnyálkáso- 
dás ellen gyors és biztos hatásúak

Egger mellpastillái
az étvágyat nem rontják és 

kitűnő iziiek.
Doboza 1 korona és 2 korona.
Próbadoboz 50 íillér.

fö s sztküldési raktér
N ADO Ä“ gyógyszertár 
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Egger mellnasztllla
csakhamar unggyögyM

Kapható:
Bares : Kohut Samuel..
Barestelep . Schon itichárd.
Szigetvár; Salamon György örökösei.

Visy Sándor gyógyszertárakban.
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CLAYTON & SHUTTLEWORTH1
HU(Uil)esíy V« ioii'iűordiit

által a legjut tnyo.-abb .bak mellett ajánltatnak:

Loco mobil és gőzcséplőgépek,
szalmakazal ozók, járgány-cséplőgépek, Imiérv-escplök, tisztító- 

rosták, konkolyozók, kaszát'- ás aratógépek, szénagyüjtök,
boronák,

sorvetőgépek, Planet jr. kapálok,
szecskavágók, répa vágók, kukoricza morzsolók, darálók, 

őrlőmalmok, egyetemes aczél-ekék, 2- és 3-vasu 
ekék és minden egyéb gazdasági gépek.
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VASÚTI MENETREND.
l erctia éktzik :

Péeerol . . délelőtt 10 óra 58 por
« délután 5 „ 14
" e-ne 9 „ 12

Kanizsáról . d<‘ előtt 7 n
- ' di* In tán 6 „ Jő

«• ■ 8 20
Pakráczról . .Clíiti ji) " 53

r, " • 0> 8 ’ 05
8omoyy >7nb')ról .' 'lion ] ■) j-

es'o {) ” 05
Barcsról indul

Pécsre r,... 7 , 0a ■--ul < <>ra 28 poroz.
- d'iíUián J m 20

' 11 )i 6 „ 60 ,
Kanizsára | 3 r()

'' * 25
' Ml J 1 „ 10

9 40
Palfráczra . :7; 11 8 m ”

c j 5,1 5 „ 80 *
Sornojy S'Cbbra .0 ,4 4()

' 11' 'Oi 1 „ ,so 'L * • •-1 í »r. ,aflsi)y!

niumtelep ^agyősz

&L ■
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Siiváió szerencse Sör Sünét
F e I ü 1 m u 1 h a t a 11 a n u 1

kedvez ^ loárudíiiikniik a szerencse. Ilii' id idő „latt 
17 millió korona nyereménynél többet fizettünk miyvra- 
beesíilt vevőinknek, köztük

a legnagyobb nyereményeket.
Ajánljuk ennélfogva, hogy a világ legesélydusabb 

oszíáíysorsjátékában vegyen részt. — A most következő 
inogy. kir. szabadalmazott 15 osztálysorsjátékban újból 

110.000 sorsjegyre 55.000 pénznyeremény
jut es összesen egy hatalmas összeget,

JJ L504MM) koronát
SOI sóinak ki rövid 5 hónap alatt,
*>gnag,obb ny eremén, aleg-zeencsésebb es, ,

|*5sa*^nse‘.j »,iá s»-;í ■ ?•

sss íríSl :
korona összegben. J a 1 ^ . A.

Az I. osztályú sorsjegyek tervszerű árai:

eredeti sorsj- frt - 75vij/ kor-l-59; 1, eredeti sirej. frt 1-59ra#y kor 3— 
......................$- «• 1. -.......................... 6.- . 12. _

» >•
8zép és tartja szőlője

jósak amink sz. , ki i n u v e n
j *”aí/yarors • i_r legn gvoli h szrüniskolájá- 
oak rti*j.*u\ '“kér, a moly s őiskola 
" l'""1 és állami ügyeiéi

melleit létesült.

-Jicueey

60
Köhögés, roi-.c.l:.-

RÉTfíY-félt

pemetefű ez u kor kánál

■>■11 mucs

zete^nte^^AlJE - ":Ő'
jeg^MrO^^81 ,,íi"11 ,llul- Megrendeléseket eredeti sors-

HBIMV folyó évi november hó lg-i> —...—
bizalommal hozzánk beküldeni * "váH

c a
:1 m ti

Ves,r,a„ ál azonban vigyázzunk 
eh RETHY lelet kérjünk

1,,iVcl sok husz"'- ■ u. utánzata van.
—----- 1 doboz 90 filler ----------
0,ak BZTHY-félét fogadjunk .1

3 A N (HAZA BUDAPEST.

Hazank Ijg.iagyobb oszt ,ysorsjáték-üzlete.
Fo í I r ■ i i d á n k őszi á ly so rsj á 1 é k - i i z |f 0 j ;

1 h * .m I : í*réz körút 46 a I j; m - , ..

IA • 11
Ií6111'" 6Vei .; I TÄOÄir a

---------  ----------... . TOROK A. Ea PARSA 1, ,
Kerek részeim e i . .

. . . 1,0 • 111 • kir. szab. osztály -sorsjáték eredeti s >rsjeo*vet a hivatói < ”

Az utánvetelezni kérem - e»yutt küldeni.
postautaIYányuyal küldöm I. n , ,., ,,

_ meliekelem bankjegyekben (bélyegekben) tiemtetszö törlendő.
Az összeget 
kor, összegben
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Nyom, a barcsi köuyvuyouidábau.
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